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ZAPISNIK 

sa 83. sjednice Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva  
održane 4. marta 2020. godine 

  

       Sjednica je počela u 9 sati.  
       Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  
       Sjednici su prisusutvovali poslanici: Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, 
Ervin Ibrahimović, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora. 
      Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Raško Konjević, članovi Odbora, koji su 
svoje odsustvo sa sjednice  opravdali i Aleksandra Vujičić. 
      Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici je prisustvovao poslanik Danijel 
Živković, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović. 
      Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 
savjetnica II, Alma Jašarović i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III u Odboru.    
       Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  
       Članovima Odbora u pripremi sjednice dostavljen je sledeći materijal:  
 

1. Obavještenje o održavanju 83. sjednice; 
2. Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika;  
3. Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije; 
4. Prijava sa pratećom dokumentacijom broj: 00-63-14/20-13 od 11. februara 2020.godine; 
5. Akt–Povlačenje prijave na konkurs, broj: 00-63-14/20-15/1 od 2. marta 2020.godine i; 
6. Dopis ASK-a, broj:00-63-14/20-9/3 od 18. februara 2020. godine. 

 
       Nakon uvodnog pozdravnog obraćanja predsjednika Odbora i konstatacije da su svoje odsustvo sa 
sjednice najavili i opravdali poslanici, članovi Odbora Marta Šćepanović i Raško Konjević, predsjednik je 
konstatovao i da se odsustvo poslanice Aleksandra Vujičić, koja nije svoje odsustvo najavila, takođe ima 
smatrati opravdanim imajući u vidu vrijeme održavanja sjednice i nepovoljne vremenske prilike. 
Predsjednik dalje ističe i da je razlog zakazivanja sjednice u roku kraćem od sedam dana taj što je kao 
predsjednik Odbora u dane vikenda informisan da je zakazana Prva sjednica Prvog redovnog 
(proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2020. godini sa utvrđenim dnevnim redom. 
       Shodno dostavljenom predlogu za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 
 

Dnevni red: 
 

-   Nastavak postupka za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije - 
 

       -NASTAVAK POSTUPKA ZA IMENOVANJE PREDSJEDNIKA DRŽAVNE IZBORNE  KOMISIJE- 

      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor na 82. sjednici održanoj 
27. januara 2020. godine, raspisao Javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije 
koji je objavljen na sajtu Skupštine i dnevnim novinama „Dan“,  čiji  je rok za prijavljivanje kandidata 
istekao 12. februara tekuće godine. Po Javnom konkursu prijavljeni su kandidati: Aleksa Ivanović, 
JovanVojinović i Mišela Manojlović, koja je u međuvremenu povukla svoju kandidaturu.  
      Shodno Zakonu o izboru odbornika i poslanika, kandidat za izbor predsjednika Državne izborne 
komisije pored opštih uslova propisanih Zakonom o radu, mora da ispunjava i sljedeće posebne uslove: 
- ima visoku stručnu spremu (diplomirani pravnik); - ima najmanje 10 godina radnog iskustva u struci; - 
nije član organa upravljanja političke partije u zadnje tri godine; - ima biračko pravo. 
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      Agencija za sprečavanje korupcije  je postupajući po zahtjevu Odbora dostavila Dopis, broj:00-63-
14/20-9/3 od 18. februara 2020. godine u kome stoji da ni jedan od kandidata za predsjednika Državne 
izborne komisije nije evidentiran kao lice koje ima status javnog funkcionera niti je razriješen sa javne 
funkcije u svojstvu javnog funkcionera u poslednjih četiri godine i da nema smetnji za imenovanje 
kandidata za navedenu funkciju. Imajući u vidu da je Služba Odbora članovima Odbora ranije dostavila 
dokumentaciju prijavljenih kandidata, potrebno je da Odbor utvrdi da li je dokumentacija prijavljenih 
kandidata dostavljena u skladu sa uslovima propisanim Javnim konkursom. 
      Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović je prije izjašnjavanja o blagovremenosti dostavljene 
dokumentacije kandidata saopštio da on nije dobio dokumentaciju prijavljenih kandidata i naglasio da on 
koristi samo stranački a ne Skupštinski mail, našta je predsjednik Odbora izjavio da postoji dokaz iz 
pisarnice Skupštine da je dokumentacija dostavljena svim članovima Odbora uredno i blagovremeno, ali  
i da u ovom momentu može da izvrši uvid u originalnu dokumentaciju prijavljenih kandidata.  
    Odbor je nakon glasanja konstatovao da je dokumentacija kandidata za predsjednika Državne 
izborne komisije Alekse Ivanovića i Jovana Vojinovića,  uredna i blagovremena. 

    U raspravi koja je uslijedila učestvovali su: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milutin Đukanović, 
Milorad Vuletić, Aleksandra Vuković i Milun Zogović,  članovi Odbora i Danijel Živković, zamjena članice 
Odbora Marte Šćepanović 
 
     Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović, u svom obraćanju naglašava da je nakon što je vladajuća 
većina u Odboru konstatovala da je dokumentacija uredna i blagovremena najprirodnije za očekivati da 
se sjednica prekine i pozovu kandidati kako bi se s njima moglo razgovarati o njihovom poimanju i ulozi 
predsjednika Državne izborne komisije, i da otvaranje rasprave bez prisustva kandidata i postavljanja 
pitanja vezanih za biometrijske lične karte, biračke spiskove, elektronskoj identifikaciji birača i sl., nema 
smisla i predstavlja prepoznatljivo partijsko djelovanje, te da bi jedino na osnovu odgovora na sva takva 
pitanja Demokratski front mogao da zauzme svoj stav u odnosu na izbor predsjednika Državne izborne 
komisije. Stoga, još jednom poziva da se sjednica prekine i pozovu kandidati a da se na osnovu 
dobijenih odgovora na postavljena pitanja svi pa i Demokratski front odrede prema kandidatima, imajući 
u vidu da je funkcija predsjednika Državne izborne komisije jedna od najvažnijih državnih funkcija u 
Crnoj Gori. 
     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, je u komentaru na zahtjev poslanika Đukanovića za prekidom 
sjednice, saopštio da su sva pitanja koja žele da postave kandidatima pitanja koja su u fokusu javnosti, 
ali da su ta pitanja, pitanja za budućeg predsjednika i članove Državne izborne komisije a ne kandidate 
za predsjednika Državne izborne komisije, te da se nakon izbora predsjednika i nakon upoznavanja sa 
izbornim procesima na kojima Demokratski front ima primjedbe, može organizovati kotrolno saslušanje i 
pozvati predsjednik Državne izborne komisije, koji bi tada odgovarao na takva pitanja. Administrativni 
odbor samo predlaže Skupštini kandidata za predsjednika Državne izborne komisije, a ni dosadašnja 
praksa izbora ne ukazuje da se kandidati pozivaju na sjednicu i saslušavaju prije no što budu izabrani 
na tu funkciju. 
     Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović, siguran je da je dosadašnja praksa izbora predsjednika 
Državne izborne komisije na ovakav način bila pogrešna, smatrajući da je nedopustivo izjašnjavanje o 
kandidatima a da prethodno isti ne odgovori na pitanja vezana za izborno zakonodavstvo.   
     Poslanik i član Odbora Milorad Vuletić, je reagujući proceduralno saopštio da je dnevni red sjednice 
već usvojen i da svi komentari koji se povodom usvojene tačke dnevnog reda čuju jesu tema za Odbor 
za izborno zakonodavstvo i učešće opozicionih poslanika u njegovom radu. Nažalost, smatra poslanik 
Vuletić, učešće opozicionih poslanika na Odboru svelo se na njihovo ad hok djelovanje, kao i da ih niko 
u tome nije sprječavao već naprotiv, a da se njihovo djelovanje svodilo na to da što je god predloženo 
od strane vladajuće koalicije dočekivano s negodovanjem. Jedini razlog zašto je to tako je zbog njihove 
nespremnosti za nikakvu vrstu korektnog dijaloga, a čemu je potvrda njihovo ponašanje posljednjih 
godina. Smatra takođe da je na Odboru da se o predloženim kandidatima glasa, a da ako je potrebno 
na Plenumu otvori rasprava o predloženom kandidatu. 
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    Poslanica i članica Odbora Aleksandra Vuković, smatra da je nedopustivo da opozicioni poslanici pri 
svakom izboru kandidata na određene državne funkcije imaju primjedbu zbog njihovog ne prisustva 
sjednicama Odbora, kada se o njihovim kandidaturama i eventualnom predlogu za izbor raspravlja, 
mada za to nema zakonskog osnova. 
    Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović je reagujući na komentare prethodnika saopštio da govoriti 
o spremnosti dijaloga od strane onih kojikoji žele samo da simuliraju dijalog i koji žele vladavinu bez 
kontrole i dijaloga, jeste u najmanju ruku neprimjereno. Podsjeća da je Demokratski front aktivno 
učestvovao u radu da se pripremi Odluka za reformu izborno zakonodavstva gotovo punih šest mjeseci, 
sve do momenta kada je uhapšeni jedan a pokušano da se uhapsi drugi opozicioni polsanik bez 
skidanje imuniteta, pitajućii istovremeno da li je to situacija u kojoj se može voditi dijalog. 
    Poslanik i član Odbora Milun Zogović smatra da je mnogo primjerenije govoriti o ljudima uz njihovo 
prisustvo nego kada su oni odsutni pa tako i o kandidatima o kojima se na sjednici raspravlja, na šta se 
uvjek insistiralo pa i na samim sjenicama Skupštine Podsjeća da je na sjednici Kolegijuma predsjednika 
Skupštine kojoj je prisustvovao u svojstvi zamjenika predsjednika partije kojoj pripada, čuo dosta 
komentara o radu samog Odbora, ali i pohvalnih riječi o oba predložena kandidata, pa stoga ne 
razumije zašto se sjednica morala zakazivati u roku od 24 sata i zašto nije omogućeno prisustvo 
kandidata sjednici Odbora i tako data prilika da se i oni, opozicioni poslanici, uvjere u kvalitet istih i tako 
im se da prilika da nekom od kandidata za koga procijene da zaslužuje njihovo povjerenje da će na 
valjani način obavljati poslove predsjednika DIK-a, daju svoju podršku. Izražava neslaganje sa ovakvim 
načinom izbora kandidata kao i načinom na koji vladajuća većina doživljava način vođenja Državne 
izborne komisije ali i svih državnih institucija, kako kaže sve na brzinu bez ozbiljnog temeljnog pristupa, 
ozbiljne i detljne analize i sa posljedicama koje su evidentne. Smatra da to nije slućajno, i da je sa ciljem 
da se sve neregularnosti izbornog procesa prihvate kao regularne, kao i da takav način izbora nije 
dobar generalno za Crnu Goru, pogotovu ne da se veruje u njihovu nepristrasnost i nezavisnost u radu. 
     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela u svom komentaru na izlaganje poslanika Zogovića ističe da nije 
upoznat sa sadržinom rasprave na Kolegijumu, ali sigurno zna da opozicioni poslanici to što traže na 
sjednici Odbora a to je odlaganje sjednice, nijesu tražili na Kolegijumu Skupštine, već je zahtjevano da 
se sjednica Odbora umjesto u utorak zakaže za srijedu, kao i to da se eventualno sjednica Odbora ne 
smije zakazivati prije no što se kandidati pozovu na razgovor. Predsjednik dalje naglašava da je siguran 
da je njegova ranija izjava „da će početkom marta biti izabran predsjednik Državne izborne konisije“ 
naišla na negodovanje mnogih, pa u tom smislu vidi i eventualni komentar na Kolegijumu u vezi sa 
radom Odbora.  
     Poslanik Danijel Živković, koji u radu Odbora učestvuje kao zamjena članice Odbora Marte 
Šćepanović, smatra da je nedopustivo da se pri svakom izboru kandidata na neku od državnih funkcija 
od strane opozicionih poslanika redovno čuju primjedbe na način izbora, što upućuje na zaključak da 
oni zapravo i ne žele da se dođe do izbora čelnika Državne izborne komisije, ali i drugih institucija. 
     Poslanik i član Odbora Milorad Vuletić, je reagujući na komentare poslanika podsjetio na ulogu 
Odbora u izboru predsjednika DIK, naglašavajući da se ona svodi samo na predlaganje kandidata za tu 
funkciju, te da se Plenum izjašnjava o predloženom kandidatu. 
     Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović je na kraju, reagujući na izlaganje prethodnika, saopštio da 
sve primjedbe Demokratskog fronta u vezi sa biračkim spiskovima nikada nijesu prihvaćene od strane 
vladajuće koalicije  a potom zajedno sa kolegom Milunom Zogovićem, napustio sjednicu Odbora. 
     Predsjednik Odbora  je na kraju rasprave podsjetio članove Odbora da su se stekli zakonski uslovi 
shodno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore, da se članove Odbora izjasne o predlogu za 
imenovanje predsjednika Državne izborne komisije. 
     Za kandidata Aleksu Ivanovića za predsjednika Državne izborne komisije, ukupno je glasalo sedam 
(7) poslanika: ,,ZA’’- sedam (7) glasova - (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Aleksandra Vuković, 
Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora i Danijel Živković, 
zamjena članice Odbora. 
 
    Za kandidata Jovana Vojinovića nije bilo glasova. 
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     Administrativni odbor Skupštine Crne Gore,  je jednoglasno, (Ukupno je glasalo sedam (7) članova 
Odbora - sedam (7) glasova ,,ZA’’ - (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Aleksandra Vuković, Milorad 
Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora i Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora) odlučio da Skupštini Crne Gore, predloži da za predsjednika Državne izborne komisije 
izabera Aleksu Ivanovića.    
 
      Nakon što je iscrpljene dnevni red sjednica je završena u 10 sati.  

     
Broj 00-63-14/20-  
Podgorica, mart 2020. godine  
 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

      Ljiljana Miljanić 

        

    

  
SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK   ODBORA  
     Goranka Vučinić                                                                                                        Luigj Shkrela  


